Datenschutzhinweis
Mit den nachfolgenden Informationen möchten wir Sie über die Datenverarbeitung der im Formular erfassten Daten und Ihrer Rechte informieren.

Verantwortliche Stelle und für den Datenschutz verantwortlich:
Dr. Ulrike Krischke
Am Waldrand 2, 82515 Wolfratshausen
Kontakt: uli(at)krischke.de

Die verantwortliche Stelle ist eine natürliche Person, die allein oder gemeinsam mit anderen über die Zwecke und Mittel der Verarbeitung von personenbezogenen Daten (z. B. Namen, E-Mail-Adressen o. Ä.) entscheidet.
Wenn Sie mir mit dem Formular Ihre Daten zukommen lassen, werden Ihre Angaben aus dem
Anfrageformular inklusive der von Ihnen dort angegebenen Kontaktdaten zwecks zur Unterstützung des Konzeptes „Tagesticket WOR – mit Sicherheit unterwegs“ verwendet. Diese Daten geben wir bei Bedarf an die für die Genehmigung verantwortlichen Behörden weiter. Die Verarbeitung dieser Daten erfolgt auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO, Ihrer Einwilligung.
Ihre Daten werden nicht für Werbezwecke verwendet oder weitergegeben.
Die von Ihnen im Kontaktformular eingegebenen Daten verbleiben bei uns, bis die Entscheidung über die Freigabe des Konzeptes abgeschlossen ist und werden dann unverzüglich gelöscht. Sie können aber jederzeit Ihre Einwilligung widerrufen und uns zur Löschung auffordern. Die Rechtmäßigkeit der bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung bleibt vom Widerruf unberührt.
Bitte melden Sie sich bei mir, wenn Sie Fragen dazu haben.


